

平成12年7月3日

各 位

上場会社名 株式会社 ニ コ ン
 コード番号 7731
 問合せ先 コーポレートセンター広報部 佐藤 裕 子
 松 岡 憲 夫
 電 話 (03)3216-1032

平成12年3月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成12年5月22日に提出しました当社決算短信(連結)の添付資料の一部に誤りがありましたので、お知らせいたします。

1. 訂正内容

添付資料「1. 企業集団の状況 1. 企業集団等の概況」(添付資料1ページ)

<訂正前>

当企業集団は、(株)ニコン及び子会社 57社並びに関連会社10社で構成され、主として消費者用精密機器(カメラ、眼鏡製品)と産業用精密機器(半導体関連機器、顕微鏡、測量機、測定機等)の製造販売を行っております。
(以下省略)

<訂正後>

当企業集団は、(株)ニコン及び子会社 56社並びに関連会社10社で構成され、主として消費者用精密機器(カメラ、眼鏡製品)と産業用精密機器(半導体関連機器、顕微鏡、測量機、測定機等)の製造販売を行っております。
(以下省略)

添付資料「4. 連結財務諸表等 (2) 連結損益計算書」(添付資料8ページ)

<訂正前>

(単位:百万円)

期 別 科 目	当 期 〔自平成11年4月1日 至平成12年3月31日〕		前 期 〔自平成10年4月1日 至平成11年3月31日〕		増 減 (印は減少)
	金 額	百分比	金 額	百分比	
売 上 高 (以下省略)	371,800	% 100.0	305,764	% 100.0	66,036
営 業 外 収 益					
受取利息及び配当金	1,062	0.3	1,150	0.4	88
その他の営業外収益	<u>6,824</u>	<u>1.8</u>	6,119	2.0	<u>704</u>
営 業 外 費 用					
支 払 利 息	5,215	1.4	5,641	1.8	425
その他の営業外費用	<u>9,787</u>	<u>2.6</u>	9,384	3.1	<u>403</u>
経常利益又は損失() (以下省略)	11,318	3.0	16,496	5.4	27,814

<訂正後>

(単位：百万円)

科 目	当 期 〔自平成11年4月1日 至平成12年3月31日〕		前 期 〔自平成10年4月1日 至平成11年3月31日〕		増 減 (印は減少)
	金 額	百分比	金 額	百分比	
売 上 高 (以下省略)	3 7 1, 8 0 0	% 100.0	3 0 5, 7 6 4	% 100.0	6 6, 0 3 6
営 業 外 収 益					
受取利息及び配当金	1, 0 6 2	0.3	1, 1 5 0	0.4	8 8
その他の営業外収益	<u>6, 2 6 4</u>	<u>1.7</u>	6, 1 1 9	2.0	<u>1 4 4</u>
営 業 外 費 用					
支 払 利 息	5, 2 1 5	1.4	5, 6 4 1	1.8	4 2 5
その他の営業外費用	<u>9, 2 2 7</u>	<u>2.5</u>	9, 3 8 4	3.1	<u>1 5 6</u>
経常利益又は損失() (以下省略)	11, 3 1 8	3.0	16, 4 9 6	5.4	27, 8 1 4

添付資料「4. 連結財務諸表等 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書」(添付資料 10ページ)

(単位：百万円)

科 目	<訂正前>	<訂正後>
	当 期 〔自平成11年4月1日 至平成12年3月31日〕	当 期 〔自平成11年4月1日 至平成12年3月31日〕
営業活動によるキャッシュ・フロー (以下省略)		
現金及び現金同等物の増加額	9, 1 6 7	9, 1 6 7
現金及び現金同等物の期首残高	<u>23, 5 6 1</u>	<u>23, 4 1 9</u>
新規連結子会社に係る現金 及び現金同等物の増加額	3 8	3 8
連結除外子会社に係る現金 及び現金同等物の減少額	<u>1 9 4</u>	<u>5 2</u>
現金及び現金同等物の期末残高	32, 5 7 3	32, 5 7 3

添付資料「4. 連結財務諸表等 (5) 連結財務諸表作成の基本となる事項 <注記事項> 3. 繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主なる原因別の内訳(注)」(添付資料 13ページ)

<訂正前>

(注) 繰延税金資産の算定に当たり控除した評価性引当額は、5 5 4 百万円であります。

<訂正後>

(注) 繰延税金資産の算定に当たり控除した評価性引当額は、3, 4 5 1 百万円であります。

2. 訂正理由

表示方法及び数値集計上の誤りによる修正であります。

以 上